



*Уважаемые посетители портала «Википедия страхования»! Предлагаем вашему вниманию рейтинг наиболее интересных материалов минувшей недели.*

1. [Московские водители остаются самыми «неаккуратными» в России – они попадают в ДТП раз в 1,3 года](#)
2. [Назначения и отставки за неделю \(2–8 сентября 2013 года\)](#)
3. [Рынок страхования жизни в I полугодии 2013 года](#)
4. [Итоги работы страховщиков автокаско в I полугодии 2013 года](#)
5. [Новые страховые продукты августа](#)
6. [СК «Северная казна» аккредитована при Кубаньбанке](#)
7. [«Эксперт РА»: темпы роста страхового рынка замедлились до 13% по итогам первого полугодия 2013 года](#)
8. [Семьи погибших пассажиров автобуса Hyundai разбившегося в Псковской области получат по 2 млн рублей](#)

9. [Компенсации пассажирам по ДТП на Проспекте Мира заплатит СОГАЗ, пострадавшие уже обращаются за выплатами](#)

10. [«БИН Страхование»: не стоит «обувать» страховую компанию](#)

Источник: [Википедия страхования](#) , 16.09.13